


 التصحيح النموذجي

 نقطة (  12)  التمرين الأول : 

 دون أقواس :  E/ كتابة العبارة 1

E = 12 + (2x -7) + x – (6x+10)  

E= 12+ 2x -7+x-6x-10                .............................1.1ن 

E = 2x + x – 6x + 12 – 7 + 10    .............................1.1ن 

E = - 3 x + 15                              .............................1ن 

 :   Aنشر العبارة  / 0

A = 2(2x+3)  +  ( 5x -2 ) (x+1) 

 A = 4x +6 + 5x² + 5x - 2x – 2  .................3ن 

A= 5x² + 7x +4                         .............................1ن 

 

  x=3من أجل  B/ حساب قيمة 0

B = x² + 4x – 12 

B = 3² +4×3 -12 .............................1ن 

B = 9 +12 – 12   .............................2.1ن 

B=9                    .............................2.1ن 

 

      

 

         

            



 نقاط(12التمرين الثاني:)

 إنشاء الشكل   (1

 

 

 ن2.............................

 

 

 

  HABطبيعة المثلث  (0

 نC  .............................2.1[ قطر في الدائرة ABبما أن ]

 ن2.1.............................( Cنقطة من)  Hو 

 ن1............................. )حسب الخاصية ( Hفإن المثلث  قائم في 

 [  HBحساب طول ] (3

HAB  مثلث قائم فيH   حسب نظرية فيتاغورس 

 لدينا: 

        2+ HB2 =HA2AB .............................2.1ن 

 ن2HB- 2=AB 2HA  .............................2.1ومنه 

16=9-=2524-2=52HB .............................2.1ن 



HB=  ن2.1............................. 3= 𝟗√

   𝑯𝑩𝑨̂إستنتاج قيس الزاوية 

𝑯𝑩𝑨̂= 90°-37° .............................2.1ن 

𝑯𝑩𝑨̂ =53° .............................2.1ن 

  AHBGطبيعة الرباعي 

 :بما أن 

G  نظيرةH  بالنسبة إلىO : فإن OH=OG=r   .............................2.1ن 

 نOB=OA=r.............................2.1 اولدين

 ن1............................. [ متقايسان متناصفان HG[ و]ABومنه القطران ]

    ن1...................مستطيل   AHBG( و الرباعي (Cنقطة من الدائرة  Gوبالتالى 


